

入选精英队,先过体测关
城市传奇不是谁都能当



近日,2015年红牛城市传奇篮球争霸赛长沙赛区嘉年华在长沙星城洛克篮球公园举行。经过一番激烈的较量,来自中国南山队的唐麒麟在40余名选手中脱颖而出,获得了三分大赛的冠军。

本次嘉年华活动主要分为三部分:三分球大赛、体测以及公开组比赛。当日高达35℃的气温,丝毫没有阻挡球迷们和球员们们的热情。三分大赛中,选手需要在两个点各投5球,前四个球每球一分,最后一个花球每个两分。由于门槛相对较低,该环节吸引了大批选手参赛。其中既有年轻力壮的小伙子,也有年过五旬的老人。

比赛首次加入体测环节,既是对参赛队伍的球员们身体素质的一种检验,也是给大家带来一个体验CBA球员体测环节的机会。不过,与CBA体测形式略有不同,本次比赛在项目的选择以及达标的标准方面进行了一定的改变,体测项目分为强度投篮、全场Z字上篮、15米乘17次折返跑3项,并规定全队至少要有5名球员通过体测才可参加精英组的比赛。

对于大部分业余球员来说,体测算是一个陌生的领域,即便是精英组的选手,也不敢说自己每一项都可以轻松过关。不过,虽然体测是一项不算容易的项目,但是红牛城市传奇的8支精英组队员全部完成了挑战,选手们还在体测过程中了解到了队员与对手的情况。

体测结束后,精英组的球队即将于7月11-13日在湖南广播电视大学体育馆开始小组循环赛的激战。

■记者 潘梁平

周六 看长沙版“速度与激情”

看电影《速度与激情》固然已经很刺激,看现场是不是更会让你的肾上腺飙升?7月3日-5日,由国家体育总局汽摩中心、中国摩托运动协会和长沙市人民政府主办,长沙市体育局和湖南湘铁骑赛车俱乐部承办的2015年全国摩托车越野锦标赛(长沙站)将在岳麓区滨江越野赛车文化基地举行。追求速度、喜欢摩托车的朋友不妨在周末去现场免费观看长沙版的“速度与激情”。

全国摩托车越野锦标赛作为目前我国最高水平的越野摩托车场地比赛,自1982年成为全运会项目之一,这也是长沙自1985年后,时隔30年再次承办的全国性越野摩托车赛事。

本次比赛将于3日进行车辆检查,4日和5日进行比赛。长沙站的赛道设计采用国际流行的AMA超级越野比赛赛道模式,赛道全长1100米左右,赛道将大越野的跳跃技巧与高强度、高频率的连跳相结合,凸显出越野摩托车运动员过人的操控技巧和无与伦比的胆识。届时,将有来自北京、天津、云南等省(市)自治区近百名国内知名车手参赛。

■记者 刘涛

7月综艺谁能 “笑傲江湖”

7月,进入暑期档,也进入各大卫视一年来火药味最浓的档期之争。《中国好声音》、《爸爸去哪儿》、《偶像来了》、《星动亚洲》都将在这个月开播。为了抢收视,不少节目也是大手笔请来超级大牌坐镇,这其中,有你想得到的周杰伦、刘烨,还有你想不到的女神林青霞。7月综艺,谁能笑傲江湖?用你的遥控器说话。



女神出山,
男神转做综艺咖。7月,有你好看的。

【大牌混战】 女神来了,偶像来了

7月综艺混战,是节目的混战,更是明星的混战,而在这场战争中,不少电视台显然已经抢得先机。

你能想象教主林青霞也会参加综艺,一统江湖么?7月2日,关于林青霞加盟湖南卫视7月25日推出的新节目《偶像来了》的消息传遍娱记圈。不少记者都像被打鸡血一样的兴奋,并不断和节目组确认消息。

据了解,湖南卫视曾数次邀请林青霞,才机缘巧合请到女神复出。目前林青霞已抵达第一站海南录制现场完成了宣传片的录制。据悉,《偶像来了》目前定位为户外体验职业生活真人秀,节目据传将聚集林青霞、朱茵、蔡少芬、谢娜、赵丽颖等10位女神,同时两大名嘴何炅、汪涵将担任主持人。

除了林青霞,7月综艺另一个不得不提的大牌,即是将于7月10日开播的《中国好声音》请来了周杰伦当导师。

不过,既然是混战,那看点肯定不止这些。7月2日,刘烨微博给前女友谢娜留言成为当日火爆话题,而这一切,也许只是为其参演的将于7月10日播出的《爸爸去哪儿》3预热的序幕。

【节目混战】 “综二代”再挑大梁

明星狠,也要节目好,才能打动他们来上。纵观7月的综艺混战,总的来说,依然是“综二代”的狭路会师。

《爸爸去哪儿》3、《中国好声音》4、《奇葩说》2、《极速前进》2、《喜乐街》2、《十二道锋味》2……记者随便一数便数出不少大名鼎鼎且天生“高富帅”的“综二代”。这些节目经过前一季或前几季的播出,已经累积了相当高的人气和关注度,所以,堪称天生“高富帅”,而从节目类型来说,也有有心人为其归类,简单来说,就是选秀一枝花“好声音”被各档

真人秀围剿。

在“综二代”之外,7月份,也有不少大制作的新节目值得期待,除了上述的《偶像来了》之外,安徽卫视将推出主打大型偶像养成类真人秀节目《星动亚洲》;正在东方卫视播出的推理竞技户外综艺《极限挑战》;浙江卫视新型明星综艺挑战节目《挑战者联盟》也值得期待。尤其是《星动亚洲》聚集了不少韩国明星加盟,节目将在中韩两国征选30位优质少年作为学员,展现他们的“练习生”生活,此举势必吸引不少韩粉的关注。

7月综艺节目表

《爸爸去哪儿》3	湖南卫视	7月10日起每周五22:00
《中国好声音》4	浙江卫视	7月10日起每周五21:10
《极速前进》2	深圳卫视	7月10日起每周五21:10
《星动亚洲》	安徽卫视	7月10日起每周五21:20
《极限挑战》	东方卫视	每周日21:05
《喜乐街》2	央视一套	每周日18:00
《偶像来了》	湖南卫视	7月25起每周六22:00



电视 “花少”走了

伴着横跨亚欧大陆的美丽风景和姐弟之间的话题与争议,本周末晚10点“花儿与少年”将迎来大结局。意料之外又在情理之中的是,在最后一次采访的时候,大家都给出了同样的答案“舍不得”。从大姐毛阿敏到小弟杨洋,都不约而同地表示七人从陌生到熟悉再到结束遗憾又不舍的心情。就连一向真性情又暴脾气的三姐宁静也忍不住流下眼泪,“突然很想哭”。而二姐许晴则发出真情告白“可能要经历了才知道什么是好,但是你已经错过了”,似乎是对此次旅行遗憾的总结。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

“旋风少女”来了

硝烟弥漫的暑期档即将到来,各大卫视都摩拳擦掌,纷纷拿出压箱底硬货来迎战。2日,根据作家明晓溪的同名畅销小说改编,杨洋、胡冰卿、陈翔等主演的《旋风少女》在长沙举行发布会,宣布于7月7日接档登陆湖南卫视。

荧屏小鲜肉当道,在接受采访时,人气小生杨洋透露,“人气高很开心,希望在以后的演艺事业中为自己为粉丝交一份满意的答卷。”

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

黄健翔: 接受开放式婚姻

本周五、周六20:00,《奇葩说》第二季将迎来“史上第一位男神”黄健翔的大驾。男神初来乍到,不料遭到了金星团长的幽默开炮,现场惊曝“你睡了我多少师妹”。此时,躲避不开的黄健翔无奈招供:“这节目尺度这么大呢!就睡过一个你的师妹,现在在家当太太呢。”此外,在是否接受开放式婚姻的辩题上新老奇葩展开激烈的观点角逐,黄健翔最后被蔡康永成功说服,称接受“开放式婚姻”。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

4日19:30 海牛VS湘涛 湘涛开启下半程比赛



7月4日19:30,湖南湘涛将在客场挑战青岛海牛队,这是中甲下半赛季的首轮比赛,目前湘涛排名倒数第二,每一轮比赛都关系到保级的前景。

从第15轮开始,湘涛迎来四个连续客场,在首场比赛中,湘涛0:1不敌哈尔滨毅腾。本轮对手海牛目前排名中

甲第8,打进15球丢17球。在前十的球队中,攻击力和防守都排名靠后,是湘涛拿分的机会。本赛季两队在首轮比赛中交手,湘涛主场与海牛战平。湘涛队攻击力堪忧,15轮打进12球,排名中甲倒数第一。

三湘华声主办的湘涛竞猜启动,只要猜中本场比赛,就有机会获得红牛维生素功能饮料1箱。上一轮球迷薛亦冰连续五场猜中胜负,获得红牛1件、电子秤1台和极地体育500元消费券1张。

■记者 刘涛



球迷薛亦冰领取五连中大奖。

趣味秒杀
海牛VS湘涛趣味秒杀问题:谁打进本场最后一球?抽取1名猜中者,送出湘涛球衣1套。若无进球,奖品累计至下一轮开出。

展览 曾翔书法展 长沙开展

由中国国家画院、湖南省书法家协会、湖南省政协书画会共同举办的“如去如来——曾翔书法展”于7月1日在长沙开展。

全国著名书法家曾翔先生担任中国国家画院书法篆刻院秘书长、中国国家画院书法篆刻院研究所所长等职,其艺术风格独特、拙朴,在全国具有非常大的影响。此次书法展共展出其作品计60件,免费向市民开放,将于7月7日结束。

■记者 吴岱霞